



В Санкт-Петербурге возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора коммерческой структуры, подозреваемого в невыплате заработной платы

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ЗАО «Строительно-монтажное управление-11 Метрострой» по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

Из материалов уголовного дела следует, что подозреваемый с 1 ноября 2017 года по 28 февраля 2018 года не выплачивал заработную плату работникам указанной коммерческой структуры. Сумма задолженности составила не менее 77 млн рублей.

Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения и предъявлении ему обвинения. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1208381>